

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Οικονομική / Ημερήσια

Ημερομηνία: Πέμπτη, 27-09-2018

Σελίδα: 11

Μέγεθος: 25 cm²

Μέση κυκλοφορία: 550

Επικοινωνία εντύπου: (210) 3312.672

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



ΕΛΤΑ

Διευρυμένο ωράριο θα έχουν σήμερα και αύριο, προκειμένου να διευκολυνθεί το κοινό στις οικονομικές συναλλαγές του και κυρίως για την εξόφληση οφειλών του Δημοσίου, **83** καταστήματα των ΕΛΤΑ σε Αττική, Θεσσαλονίκη και τους υπόλοιπους νομούς της χώρας. Παράλληλα, οι πελάτες των ΕΛΤΑ μπορούν να εξυπηρετούνται και από το δίκτυο των Ταχυδρομικών Πρακτορείων των ΕΛΤΑ, το οποίο λειτουργεί με το ωράριο καταστημάτων και απλώνεται σε όλη την ελληνική επικράτεια.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Διευρυμένο ωράριο για ΕΝΦΙΑ και φόρους

Με διευρυμένο ωράριο θα λειτουργήσουν σήμερα και αύριο -τελευταίες εργάσιμες ημέρες του μήνα- πολλά ταχυδρομικά καταστήματα στην Αττική, τη Θεσσαλονίκη και τους υπόλοιπους νομούς της χώρας, προκειμένου να διευκολυνθεί το κοινό στις οικονομικές του συναλλαγές.

Σύμφωνα με ανακοίνωση των **ΕΛΤΑ**, 83 καταστήματα θα παραμείνουν ανοιχτά ακόμα και έως τις 20.30 για να μπορέσουν οι πολίτες, που επιλέγουν τα Ελληνικά Ταχυδρομεία για να εξοφλήσουν τις φορολογικές τους υποχρεώσεις (ΕΝΦΙΑ και λοιπές οφειλές Δημοσίου), να πραγματοποιήσουν τις συναλλαγές τους καθώς λήγουν οι σχετικές προθεσμίες.

Οι πελάτες θα μπορούν να εξυπηρετούνται και από το δίκτυο των Ταχυδρομικών Πρακτορείων των ΕΛΤΑ, το οποίο λειτουργεί με το ωράριο καταστημάτων και απλώνεται σε όλη την ελληνική επικράτεια. «Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία συμπλήρωσαν 190 χρόνια αδιάλειπτης λειτουργίας. Παραμένοντας πιστά στον κοινωνικό τους ρόλο, έχουν πάντα στο επίκεντρο τους πελάτες με στόχο την καλύτερη εξυπηρέτησή τους» αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση των ΕΛΤΑ. Το κοινό μπορεί να ενημερωθεί για το κοντινότερο κατάστημα με διευρυμένο ωράριο από την επίσημη ιστοσελίδα www.elta.gr ή στο τηλ. κέντρο 800-11-82000.

ΑΡΓΑ

ΑΝΟΙΧΤΑ



Τώρα μπορείτε να αποπληρώσετε τις οφειλές του Δημοσίου και τους λογαριασμούς σας, στα καταστήματα των ΕΛΤΑ μέχρι πολύ αργά.

Διευρυμένο ωράριο καταστημάτων την Πέμπτη 27/9 και την Παρασκευή 28/9

Πληροφορίες για το πλησιέστερο κατάστημα διευρυμένου ωραρίου
www.elta.gr

ΕΛΤΑ

Τη διεύρυνση του ωραρίου λειτουργίας, κατά τις δύο τελευταίες εργάσιμες ημέρες του τρέχοντος μήνα, 27 και 28 Σεπτεμβρίου, αποφάσισαν τα ΕΛΤΑ, προκειμένου να εξυπηρετήσουν το κοινό που θέλει να εξοφλήσει φορολογικές υποχρεώσεις, αλλά και να πραγματοποιήσει άλλες συναλλαγές.

Μέχρι την Παρασκευή η πρώτη δόση του ΕΝΦΙΑ

Μέχρι την Παρασκευή 28 Σεπτεμβρίου θα πρέπει να πληρωθεί η πρώτη δόση του ΕΝΦΙΑ. Οι ιδιοκτήτες ακινήτων μπορούν να πληρώσουν τον ΕΝΦΙΑ σε πέντε μηνιαίες δόσεις. Αναλυτικότερα η πρώτη δόση θα πρέπει να καταβληθεί έως τις 28 Σεπτεμβρίου. Η δεύτερη δόση έως τις 31 Οκτωβρίου, η 3η έως τις 30 Νοεμβρίου, η 4η έως τις 28 Δεκεμβρίου και η 5η δόση έως τις 31 Ιανουαρίου. Στο μεταξύ, με διευρυνόμενο ωράριο θα λειτουργήσουν σήμερα και αύριο (27-28 Σεπτεμβρίου) ακόμα περισσότερα Ταχυδρομικά Καταστήματα σε Αττική, Θεσσαλονίκη και τους υπόλοιπους νομούς της Ελλάδας, προκειμένου να διευκολυνθεί το κοινό στις οικονομικές συναλλαγές.

Παράλληλα οι πελάτες θα μπορούν να εξυπηρετούνται και από το δίκτυο των Ταχυδρομικών Πρακτορείων των ΕΛΤΑ το οποίο λειτουργεί με το ωράριο καταστημάτων και απλώνεται σε όλη την Ελληνική Επικράτεια. Το κοινό μπορεί να ενημερωθεί για το κοντινότερο κατάστημα με διευρυνόμενο ωράριο από την επίσημη ιστοσελίδα www.elta.gr ή στο τηλ. κέντρο 800-11-82000.



Star PRESS

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια
Ημερομηνία: Πέμπτη, 27-09-2018
Σελίδα: 10
Μέγεθος: 112 cm²
Μέση κυκλοφορία: 4170
Επικοινωνία εντύπου: 210 6800016
Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



Παράταση του ωραρίου των ΕΛΤΑ λόγω ΕΝΦΙΑ



Ο ΕΝΦΙΑ αλλάζει το ωράριο λειτουργίας... των ΕΛΤΑ! Συγκεκριμένα, ανοικτά έως και τις 20.30 θα είναι σήμερα και αύριο δεκάδες καταστήματα των Ελληνικών Ταχυδρομείων. Συνολικά, 83 καταστήματα σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και επαρχία θα λειτουργήσουν σήμερα Πέμπτη και αύριο Παρασκευή, 27 και 28 Σεπτεμβρίου, με διευρυμένο ωράριο. Η κίνηση αυτή των ΕΛΤΑ γίνεται προκειμένου να διευκολύνουν τους πολίτες στην αποπληρωμή του ΕΝΦΙΑ (καταβάλλεται η πρώτη δόση), αλλά και άλλων οφειλών προς το Δημόσιο.

Διευρυμένο ωράριο, σήμερα και αύριο, στα ΕΛΤΑ

Με διευρυμένο ωράριο θα λειτουργήσουν σήμερα και αύριο ακόμα περισσότερα Ταχυδρομικά Καταστήματα σε Αττική, Θεσσαλονίκη και τους υπόλοιπους νομούς της Ελλάδας, προκειμένου να διευκολυνθεί το κοινό στις οικονομικές συναλλαγές. Σύμφωνα με τα ΕΛΤΑ, πρόκειται για 83 καταστήματα που θα είναι στη διάθεση των πελατών, τα οποία επλέκθηκαν από τα Ελληνικά Ταχυδρομεία, για να εξοφλήσουν τις φορολογικές τους υποχρεώσεις (ΕΝΦΙΑ & λοιπές οφειλές Δημοσίου) και να πραγματοποιήσουν τις καθημερινές συναλλαγές τους, παραμένοντας ανοικτά έως αργά. Παράλληλα οι πελάτες θα μπορούν να εξυπηρετούνται και από το δίκτυο των Ταχυδρομικών Πρακτορείων των ΕΛΤΑ το οποίο λειτουργεί με το ωράριο καταστημάτων και απλώνεται σε όλη την Ελληνική Επικράτεια.

Πλήρωσε από τον Ιούλιο στα ΕΛΤΑ αλλά ο λογαριασμός της ΔΕΗ δεν εξοφλήθηκε



Σε μια τλαιπωρία άνευ προηγουμένου έχει μπει τις τελευταίες μέρες συμπολίτης μας, ο οποίος ενώ είχε εξοφλήσει από τον περασμένο Ιούλιο στα ΕΛΤΑ λογαριασμό της ΔΕΗ, καλείται τώρα να τον πληρώσει εκ νέου καθώς, ΕΛΤΑ και ΔΕΗ βρίσκονται σε διένεξη για χρέος 200 εκατομμυρίων ευρώ!

Η περίπτωση, δεν είναι η μοναδική, καθώς αντίστοιχες περιπτώσεις έχουν παρουσιαστεί από τον περασμένο Μάιο σε όλη τη χώρα.

Το βέβαιο είναι πάντως, ότι οι καταναλωτές της ΔΕΗ που εξόφλησαν τους λογαριασμούς τους στα ΕΛΤΑ, έχασαν τώρα και την έκπτωση του 15% που έχει θεσπιστεί για όσους εξοφλούν έγκαιρα τους λογαριασμούς τους με αποτέλεσμα να υπάρχει και πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση, την οποία δεν γνωρίζουν πώς και αν τελικά θα καλυφθεί.

Το ποσό που πληρώθηκε τον Ιούλιο ήταν της τάξης των 409 ευρώ ενώ ο εκκαθαριστικός (που επίσης πληρώθηκε τον Αύγουστο) ήταν συνολικά 500 ευρώ, ποσό που επίσης φαίνεται ανεξόφλητο.